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Raadsvoorstel 
Aan : Raad van Geertruidenberg 
Raadsvergadering : Besluitraad van 19 december 2018 
Agendanummer : 13 
Datum collegebesluit : 6 november 2018 
Onderwerp : Wijziging tekst Gemeenschappelijke Regeling WAVA  

0. Samenvatting 

 
De gemeenteraad wordt voorgesteld om het college op grond van artikel 1 lid 2 van de Wet 
gemeenschappelijke regelingen toestemming te verlenen om de gemeenschappelijke regeling WAVA 2019 
te wijzigen conform dit raadsvoorstel. 

1. Aanleiding 

 
Vanaf 1 januari 2019 vormen de gemeenten Aalburg, Werkendam en Woudrichem samen de gemeente 
Altena waardoor de Gemeenschappelijke Regeling een samenwerkingsverband wordt van vier gemeenten. 
Daarnaast is de Archiefwet 1995 gewijzigd en is de Participatiewet in werking getreden met de daaraan 
gekoppelde uitwerkingen van het implementatieplan 'Mensenwerk is de basis'. 

2. Motivering 

 
Het algemeen bestuur van de Gemeenschappelijke Regeling WAVA heeft conform artikel 32 lid 2 van de 
huidige Gemeenschappelijke Regeling besloten om de colleges een voorstel tot wijziging van de regeling te 
doen. De gemeenteraden van de aan de regeling deelnemende gemeenten, wordt middels dit raadsvoorstel 
voorgesteld om uw colleges toestemming te verlenen de Gemeenschappelijke Regeling WAVA 2019 zoals in 
de bijlagen toegelicht en beschreven, in gewijzigde vorm aan te gaan. 
 
De tekst van de Gemeenschappelijke Regeling WAVA is, naast een aantal taalkundige aanpassingen, vooral 
technisch gewijzigd in verband met de vorming gemeente Altena, Archiefwet 1995 en de Participatiewet. 

3. Financiële consequentie(s)/risico('s) 

 
De wijziging is een technische wijziging van de Gemeenschappelijke Regeling WAVA. De wijziging werkt niet 
kostenverhogend voor de gemeenten, noch worden de uitvoeringskeuzes van individuele gemeenten ten 
aanzien van WAVA ermee beperkt. 

4. Juridische consequentie(s)/risico('s) 

 
Het algemeen bestuur is op grond van de Gemeenschappelijke Regeling WAVA artikel 32 lid 2 bevoegd om 
de colleges van de deelnemende gemeenten een voorstel te doen die een (technische) wijziging van de 
gemeenschappelijke regeling inhoudt. Voordat het college de gewijzigde regeling mag aangaan dienen de 
individuele colleges toestemming te vragen aan de gemeenteraad. De gemeenteraad mag deze 
toestemming alleen weigeren indien er sprake is van strijd met recht of strijd met algemeen belang. 

5. Communicatie 

 
N.v.t. 

6. Duurzaamheid 

 
N.v.t. 
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7. Bijlagen(n) 

1. Collegevoorstel  
2. Wijziging Gemeenschappelijke Regeling WAVA 2019 
3. GR met wijzigingen 
4. Artikelsgewijze toelichting 

8. Voorstel 

Wij stellen u voor:  
 

1. Op grond van artikel 1 lid 2 van de Wet gemeenschappelijke regelingen het college toestemming  
verlenen om de gemeenschappelijke regeling WAVA 2019 te wijzigen conform de beschrijvingen en 
toelichting in de bijlagen. 

Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Het college van Geertruidenberg, 
de secretaris, de burgemeester, 
 
 
 
R.C.J. Nagtzaam J.J. Luteijn 
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De raad van de gemeente Geertruidenberg; 
 
gelezen het voorstel van het college van; 6 november 2018 
 
 
gelet op ; artikel 1 lid 2 van de Wet gemeenschappelijke regeling 
 
 

besluit: 

De raad besluit: 
1. Op grond van artikel 1 lid 2 van de Wet gemeenschappelijke regelingen het college toestemming  te 
 verlenen om de gemeenschappelijke regeling WAVA 2019 te wijzigen conform de beschrijvingen en
 toelichting in de bijlagen. 
 
Aldus vastgesteld in zijn openbare vergadering van 19 december 2018,  
 
De raad van Geertruidenberg, 
de griffier, de voorzitter, 
 
 
 
drs. K.M.C. Millenaar-Rammelaere J.J. Luteijn 
 
 
 


